



有“福”同享，有“彩”同乐



2021年国庆休市公告

根据财政部《关于2021年彩票市场休市安排的公告》和中国福利彩票发行管理中心《关于2021年福利彩票市场休市的通知》(中彩发字[2021]6号)精神,现将2021年浙江省福利彩票市场国庆休市相关事宜公告如下:

- 一、国庆休市时间为2021年10月1日0:00至2021年10月4日24:00,共4天。
- 二、国庆休市期间,除即开型福利彩票外,停止其他各类福利彩票的销售、开奖和兑奖。

浙江省福利彩票管理中心
2021年9月18日



关于开展“正当红”系列即开型福利彩票游戏派奖活动的公告

为进一步提升中国福利彩票即开型彩票品牌影响力,回馈广大购彩者对福利彩票一直以来的关心与支持,中国福利彩票发行管理中心决定针对全国联销的“正当红”系列即开型福利彩票游戏开展派奖活动。现就有关事项公告如下。

一、派奖时间

派奖活动自2021年10月10日0时起,11月11日17时整(以销售系统实际兑奖时间为准)。

二、派奖规则

1.活动期间,对单张彩票兑取“正当红”游戏头奖100万元、200元、100元、30元奖等的购

彩者进行派奖,其中100万元奖等的派奖金额为100万元,其他三个奖等的派奖金额为相应设奖金额的50%。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取200元的中奖者,派送100元固定奖金;兑取100元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取30元的中奖者,派送15元固定奖金。

2.若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

3.本次派奖活动时间以销

售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖等的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

三、资金来源

本次派奖活动所需费用约2亿元,从中国福利彩票发行管理中心一般调节基金支出。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心
2021年9月30日

合买击中“双色球”985万余元大奖 10位幸运彩友现身兑奖

2021年9月27日上午,福彩“双色球”2021110期10位一等奖获得者在福彩33020296代销点业主张先生的陪同下,现身宁波市福彩中心,办理了相关兑奖手续。

原来开奖当天,作为中国福利彩票代销点业主的张先生选了三组号码,分成34股认筹,最终有28位彩友选择认筹。开奖结束后,其中一组号码击中了当期的1注一等奖和若干固定奖,共获得税前奖金9858939元。

本次彩票的中奖奖金格外丰厚,同时中奖彩友的队伍也格外“庞大”——共有28位彩友共同中奖。虽然有幸一同成为大赢家,但在现实生活中他们却互不认识,于是发起人张先生又成了彼此的联络员,张罗起兑奖和派发奖金的全部事宜。

据张先生表示,在本次发起合买时,有两位彩友认筹了3股,两位彩友认筹了2股,其余的都认筹了1股,认筹最多的彩友预计能获得的税前奖金在86.9万元左右。

“9月26日晚上开奖后,有彩友在群里说中奖了,大家都很激动,我也兴奋得一晚上没睡着觉,一个个通知参与认筹的彩友。”张先生说,当晚大家约定了时间,想来感受兑奖氛围的,就来宁波市福彩中心集合。

本次中奖是宁波福彩中奖纪录中,“合买”中奖奖金最高的一次,对这个“成就”,张先生很开心。他开在宁波市鄞州区东钱湖镇莫高路6-42号的中国福利彩票代销点已有两年,其间中出过4注“双色球”二等奖,中一等奖还是头一次。



对于福利彩票选号,张先生有一套自己的经验,但让他感受最深的是,不管是合买彩票还是独买彩票,要做到结合自身经济状况,在不影响生活之余还能参与公益。

宁波彩友喜中刮刮乐“玫瑰之约”百万元大奖

2021年9月27日上午,福彩刮刮乐“玫瑰之约”百万元大奖得主刘先生(化姓)现身宁波市福彩中心,领走了属于他的奖金。

据了解,刘先生是新宁波人,在鄞州区的一家企业上班,平时最大的爱好就是购买福利彩票。9月26日晚,吃完晚饭的刘先生照例来到福彩代销点购彩,在购买“双色球”的间隙,他又向销售员买了一张刮刮乐“玫瑰之约”,“本来想着打发下时间的,结果一连刮了4张,最后一张还刮出了100万元!”说起当时的情况,刘先生表示难以置信。

原来从刮开第一张“玫瑰之约”开始,刘先生就迎来了一个“中奖潮”,见自己运气不错,他并没有选择兑领奖金,而是换成了新的刮刮乐继续刮,在一番循环后刮到了第4张。

“总觉得今天有些特别,从没这么顺过。”刘先生说,当他刮开这张“玫瑰之约”时,一眼就看到了玩法四中的中奖号码“05”,出现在了“我的号码”一栏中,“我看了看中奖金额,100万元,当时只感到脑子一片空白。”刘先生笑着说道,当时好运来得太突然,自己一时间没有回过神来。

刘先生表示,毕竟中奖这事不能太张扬,于是自己缓过神后便立马离开了福彩代销点。对于奖金的规划,刘先生表示这笔奖金虽然不多,但也算为自己在宁波买房增加了一点砝码。

